BECTHIK MEABEROHKA

ВЫПУСК № 1- осень 2024 ЖУРНАЛ ОСНОВАН 01.02.2018

праздники конкурсы для родителей





Календарь событий Календарь событий





Дорогие читатели журнала!

Представители редакционной коллегии журнала «ВЕСТНИК МЕДВЕЖОНКА» желают Вам крепкого здоровья, огромного личного счастья,

благополучия, неиссякаемой энергии, реализации всех профессиональных планов! Пусть рядом всегда будут те, кто любит, ценит и те, с кем хочется поделиться новыми событиями! Желаем счастливых лет впереди, неисчерпаемого источника вдохновения, бесконечных идей в творчестве!

В новом выпуске журнала «Вестник Медвежонка» мы разместили материалы, которые будут интересны нашим читателям. На страницах журнала мы рады поделиться с вами самыми важными и значимыми событиями, которые произошли в нашем детском саду!

Представители редакционной коллегии:

Руководитель МБДОУ ДС № 31 «Медвежонок» Дирлам Наталья Викторовна Редактор журнала «Вестник Медвежонка» Стрельникова Роза Гайдулловна **Над выпуском журнала работали:** Стрельникова Роза Гайдулловна Паздерина Светлана Валерьевна Молотова Наталья Алексеевна Кривоногова Вероника Владимировна

Журнал «Вестник Медвежонка» выходит ежеквартально, 4 раза в год.

Издание регламентировано Положением МБДОУ ДС № 31 «Медвежонок» «О создании и выпуске журнала «Вестник Медвежонка», приказом руководителя от 05.032018 №117 «Об организации информационного обеспечения родителей (законных представителей) об образовательной деятельности в ДОУ, через ежеквартальный выпуск журнала «Вестник медвежонка». Тираж 10 экземпляров.

Фото, используемые для газеты взяты из архива ДОУ

фестиваль "Звучи, душа народная!"

Гала-концерт открытого фольклорного фестиваля "Звучи, душа народная!" стал ярким событием, объединяющим поколения и культуры, который прошёл 2 ноября Во Дворце Культуры Октябрь..

Коллектив "Югорские девчата" стали Лауреатами 2 степени!!! От все души поздравляем руководителя коллектива Хисамову Татьяну Николаевну и весь сост "Югорских девчат"!!!













Фестиваль "Маленькая Осень"

Воспитанники групп детского сада «Медвежонок» приняли участие в Всесезонном фестивале "Маленькая осень"и стали победителями конкурса. Поздравляем ребят, педагогов и музыкальных руководителей!









НОНБІЕ КАДЕТЫ



Экскурсия в «Музей боевой славы».

В рамках преемственности, «Юные кадеты» МБДОУ ДС №31 «Медвежонок» вместе с родителями в канун юбилея ЦДЮПТ «Патриот» были приглашены на экскурсию в «Музей боевой славы».В локальной, доступной для детей форме педагог-организатор рассказал детям о ВОВ, о Сталинградской битве. Ребята увидели фотографии, личные вещи, письма, документы и подлинные экспонаты военного времени.

Дети рассматривали и даже примерили некоторые экспонаты. Дети на мгновение окунулись в то страшное время, почувствовали все тяготы которые выпали воинам в те непростые годы .(Былинина М.П., Кликунова Т.В).



Юные кадеты-надежда России!





Возрождение кадетского движения в России продиктовано временем. Стало доброй традицией ежегодно посвящать наших маленьких граждан-воспитанников старших групп в юные друзья кадетов. В этом году, такой чести удостоились воспитанники группы №11 «Гномики» МБДОУ ДС №31 «Медвежонок» .

(Под дефиле барабанщиц, торжественную церемонию открыли учащиеся МОСШ №19. Это событие можно с полной уверенностью отнести к разряду детских, но все было по-взрослому: серьезные лица юных кадетов, взволнованные родители, гости. В зале звучал гимн Российской Федерации, развивался государственный флаг, были произнесены слова клятвы и троекратное «Клянусь!». Поздравить ребят и сказать напутственные слова пришли старшеклассники МОСШ№19 и почетный гость общественной организации «Союз десантников Югры» Зиновченко Игорь Егорович. Воспитанники, пополнившие ряды юных кадетов стояли гордые,

серьезные в красивой форме ВДВ. А воодушевлению, с каким ребята читали стихи, пели песни, выполняли музыкально-ритмические композиции прославляющие воинский дух, смелость и отвагу русского народа, можно только позавидовать. Кадетское движение для дошкольников носит элементы игры, но гражданственность и патриотизм потихоньку проникает в душу ребенка. По

крупицам зарождается искренняя гордость и ответственность за свое любимое Отечество!(Былинина М.П., Кликунова

T.B).





Международный день Волонтера

Сегодня, 5 декабря в Международный день Волонтера, юные кадетыволонтеры МБДОУ ДС №31 «Медвежонок» группы № 11 «Гномики» (1 корпус), побывали в гостях у детей группы № 2, а также побывали в гостях у самых маленьких воспитанников нашего детского сада. Дети были рады встрече с новыми друзьями. Волонтеры, играли с малышами, рассматривали книжки, читали стихи, пели песни, дарили подарки малышам.

Мы не знаем, кем станут наши юные волонтеры, когда повзрослеют. Но в одном мы уверены – наши воспитанники





вырастут добрыми, порядочными гражданами РОССИИ! (Былинина М.П., Кликунова Т.В).



Праздник Осени

В младшей 3 группе (2 корпус) состоялся первый праздник осени. Хотя наши детки маленькие и многим не исполнилось даже двух лет, дети с удовольствием принимали участие - охотно пели, танцевали, играли .В гости к ребятам приходила Осень и пришла она не одна, а с другом зайчиком. Малыши с Осенью исполнили замечательный танец с листьями, поиграли в игры «Собери овощи и фрукты», «Солнышко и дождик". А в завершении Осень поблагодарила детишек и угостила своим урожаем наливными яблочками. Всем было весело и интересно! (Педагог: Молотова Н.А.)





В преддверии Дня народного единства в нашем дошкольном учреждении (корпус 1) проходило голосование за лучший видеоролик о семейных обычаях и традициях воспитания дошкольников.

По результатам голосования и в соответствии с критериями оценивания, были распределены места следующим образом:

1 место заняли группы № 1,4,8,14

2 место заняли группы № 3,5,7,9

3 место заняли группы № 2,6,10,12

Выражаем огромную благодарность педагогам групп, родителям и гостям нашей странички за активное участие в голосовании. Группы будут награждены дипломами в соответствии с занятыми местами.



"Весёлые старты".



26.10.2024г. в СОК "Олимпия" воспитанники подготовительных групп №8, №11, №14 корпуса №1 участвовали в городских соревнованиях "Весёлые старты".

Это мероприятие направленно на популяризацию здорового образа жизни и укрепление здоровья детей.

Программа "Весёлых стартов" была довольно насыщенной. Эстафеты проходили в напряжённой борьбе. Команды соревновались в беге с мячом, с теннисной ракеткой и кубиком, преодолевали эстафеты "Бублик", "Колобок", "Бутерброд", "Туннель". Участвуя в «Веселых стартах», дети показали хорошие результаты в составе крепкой

спортивной команды! Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья! Праздник получился захватывающим и забавным, оставил массу положительных эмоций и впечатлений. Ребята получили заряд бодрости и хорошее настроение!



Клуб "Родничок"

В рамках реализации клуба "Родничок" в группе компенсирующей направленности №12 учитель-логопед Стрельникова Роза Гайдулловна и педагоги Ербулатова Надежда Владимировна, Кащеева Елена Владимировна провели 1 заседание клуба

для родителей и детей мастер класса по теме "Использование пластинографии в работе с детьми с тяжёлыми нарушениями речи». Роза Гайдулловна рассказала о том, как пластилинография способствуют развитию мелкой моторики рук, координации движений, умению ориентироваться на листе бумаги, ознакомлению с окружающим миром, что оказывает благотворное влияние на речевое развитие ребенка. Надежда Владимировна и Елена

Надежда Владимировна и Елена Владимировна провели мастер-класс по лепке "Дымковской игрушки" - это чудоремесло с самого его возникновения служило укреплению семьи.

Родители вместе с детьми с удовольствием приняли участие в практической части: вместе с детьми украшали заготовки дымковских игрушек.





Внедрение пластинографии способствует комплексному развитию ребёнка, оказывая благотворное влияние на его речевые, эмоциональные и социальные аспекты. Мастер - класс способствовал установить отношения партнерства и сотрудничества родителей с ребенком.





BCEMUDHAIN ACHA LOOPOTAI

Доброй традицией для многих стран стало ежегодное празднование 13 ноября Всемирного дня Доброты. Делать добрые дела и самому получать от этого удовольствие — вот простой и мудрый смысл. Каждый ребенок регулярно сталкивается со словом «добро», он слышит от взрослых, что кто-то «добрый», что нужно проявлять «доброту», милосердие и сострадание. И конечно, он задает вопрос, что же это такое, что значит быть «добрым», как делать это самое «добро»? Во время беседы «Добрые дела» воспитанники вспомнили добрые и волшебные слова, выяснили, какие бывают добрые дела, как их можно совершить дома и в детском саду, рассказали про свои добрые дела и поступки. Ребята с удовольствием приняли участие в создании "Солнышка ДОБРОТЫ".

И пусть все окружающие люди излучают добро, и пусть будут в радость добрые дела. Пусть звучат вокруг только добрые слова, а в сердце ярким цветком распускается доброта! (Педагог-психолог Гуштюк М. В.)



творческий конкурс «Супергерои чистоты и здоровья»

Вартовчанка стала победителем Всероссийского творческого конкурса «Супергерои чистоты и здоровья» от редакции проекта Роспотребнадзора «Санпросвет». Мероприятие проходило в онлайн-формате на официальной платформе конкурсы.рф. В творческом конкурсе приняла участие Аня Жердева, воспитанница детского сада №31 «Медвежонок». «Наша воспитательница Марина Петровна Былинина предложила нам поучаствовать. С идеей рисунка помогла крёстная Анюты. Дочка придумала и изобразила героиню чистоты, которая стоит на страже здоровья людей и борется с загрязнениями и вредными микроорганизмами. У нас второе место в номинации «спецприз», - поделилась мама девочки Наталия Билаш.







Юбилейный сезон акции проходил с 23 сентября по 15 ноября в поддержку нацпроекта «Экология».За это время волонтеры, преподаватели в школах, воспитатели в детских садах, сотрудники библиотек провели огромное количество занятий, рассказывая о сути акции и почему так важно собирать макулатуру. Всего по стране прошло более 700 тематических мероприятий от Движения «Экосистема», Региональных отделения ВОО волонтеров-экологов «Делай!» и др. Во время сбора 144 тысяч тонн бумажного вторсырья — к «БумБатлу» присоединилось более 3 млн участников из всех уголков страны.

В этом году в акции приняли участие более 4,7 тысяч семей и она теперь по праву может называться семейной. Все вместе участники БумБатла собрали на 49 тыс. тон макулатуры больше, чем в 2023 году. Макулатуру сдавали школьники, студенты, волонтёры, дошколята, сотрудники государственных и частных предприятий и некоммерческие организации. В числе 3-х самых активных регионов оказались: Москва, Удмуртская Республика и Белгородская область. В общей сложности они собрали около 1430 тонн бумажного вторсырья. Наш округ вошел в десятку лидеров БумБатла. Среди северных территорий Ханты-

Мансийский автономный округ вошел десятку лучших регионов, собрав 111575 кг. На Ямале собрали 46890 кг, в Тюменской области 39454кг. А мы поздравляем еще раз МБДОУ ДС 31 "Медвежонок» который среди дошкольных









OTKOPITNE LEST STIPHOLO CE30H9

Театр творит чудеса: веселит, обучает, развивает творческие способности

дошкольников. На протяжении последних лет в нашем детском саду уделяется большое внимание театрализованной деятельности, ведь театральное искусство способствует всестороннему развитию гармонической личности ребенка.

12 ноября в детском саду №31 корпус 2 состоялось открытие театрального сезона! Дети собрались в музыкальном зале, где их встретили Мальвина и Буратино. Буратино совсем ничего не знал о театре, но Мальвина и наши юные зрители ему рассказали о том, что:

Театр-удивительное место, где герои поют, танцуют, читают стихотворения. Туда ходят, чтобы развлечься, посмотреть спектакль, узнавать новое.

Афиша-красочный яркий плакат, на который с помощью рисунков. Фотографий и разных

слов содержится информация о предстоящих спектаклях

- Театральная касса-место, где продают билеты на спектакли;
- Гардероб-место для верхней одежды.

Затем дети старшей логопедической группы №11 выступили как настоящие актеры со спектаклем «Лесная аптека».







Театрализованная деятельность нравится как детям, так и взрослым, прежде всего потому, что в ее основе лежит игра, а играть, как известно интереснее всего вместе.

И как сказал Константин Сергеевич Станиславский: «Для детей нужно играть, также как для взрослых, только еще лучше!"

"Нижневартовск - детям Донбасса".

Ж

е совсем скоро мы будем встречать Новый год! Этот праздник всегда окутан неким волшебством и ожиданием чуда: всё вокруг сверкает, а добрый волшебник того и гляди подарит то, о чём так мечталось. Особенно на это надеются дети. В преддверии праздника, сотрудники МБДОУ ДС №31 "Медвежонок" стали добрыми волшебниками для детей города Макеевки и подготовили для них новогодние подарки, в рамках традиционной акции "Нижневартовск - детям Донбасса".







Рубрика "Безопасность"



Представители родительского патруля детского сада 31 (корпус 2) провели беседы с родителями о необходимости использования детских удерживающих устройств в автомобиле, а также провели контроль на наличие СВЭ на одежде детей. Напоминаем, что безопасность наших детей зависит от нас, взрослых. Не нарушайте правила! Учите детей быть грамотными участниками дорожного движения.

Закрепление правил дорожного движения на практике является неотъемлемой частью воспитания у детей дошкольного возраста основ безопасности. В рамках профилактической акции «Детству — зеленый свет!» было проведено мероприятие «Правила знаешь — уверенно шагаешь»





детский сад (корпус 2) посетила лейтенант ОАР и ПБДД ОГИБДД УМВД России по городу Нижневартовску Артюшкина Евгения Владимировна, которая провела с детьми старшего дошкольного возраста беседы по правилам дорожного движения. Особое внимание уделялось вопросам безопасности на дороге и во внутридворовых территориях в зимний период.

GAHEM Marepul

День матери — это праздник, подчеркивающий огромную роль мам в жизни каждого человека. Он напоминает нам о безграничной любви, заботе и терпении, которые мамы дарят своим детям! Это прекрасная возможность выразить свою благодарность родителям за все, что они сделали для нас. В этот день особенно важно уделить мамам внимание и показать им, как сильно вы их любите. Ребята группы детского сада №31 «Медвежонок» сердечно поздравили своих мам с Днём матери!









Cobethi nexxolofa Josninbie nprembi b boginiann

Позитивное воспитание базируется на любви к ребёнку и уважении к родителю или воспитателю. Иногда, чтобы воспитать полноценного члена общества, родителям сначала приходится перевоспитывать самих себя. Не существует правил, подходящих для воспитания всех без исключения детей. Но существуют приёмы, которых нужно избегать каждому родителю, так как они приносят не пользу, а вред в формировании личности ребёнка.

Подсказки-советы направлены на то, чтобы выявить разрушительные воспитательные приёмы, отказаться от них и вооружиться позитивными подходами, которые помогут

Будьте последовательны

Старайтесь не допускать нарушений ребёнком режима дня и разумных запретов. К примеру, в выходной вы разрешили ребёнку сидеть за компьютером вместо 30 минут — 2 часа, хотя обычно это для него запрещается. Это большая воспитательная ошибка, так как главный принцип в общении с ребёнком — последовательность. Невозможно выучить правила дорожного движения, если сегодня «стоп» означает красный цвет, а завтра — зелёный. Чтобы у ребёнка было меньше соблазнов нарушать установленные правила, объясняйте ему их смысл. Например, почему нельзя пропускать чистку зубов.



сохранить во взаимоотношениях «ребёнок — взрослый» искренность и доверие.

Не оскорбляйте ребёнка

Детская психика неустойчива и ранима. Обидные фразы, зачастую произносимые автоматически, способны нанести душевную травму. Затаившаяся обида обязательно негативно скажется на здоровье и тех отношениях, которые сложатся у вас с повзрослевшим чадом. Поспешите исправить свои ошибки: зарекитесь сами не обижать друг друга ни словом, ни делом и проведите воспита-

тельную работу в семье. Родители (особенно отец) — первый авторитет в жизни ребёнка. Посеете ли вы в душе ребёнка по отношению к себе уважение или страх — зависит от вас.



Не ждите мгновенного послушания

Обычно мамы злятся, когда зовут ребёнка обедать, а он не идёт, так как рисует картинку или играет в игру. Нужно понимать, что ребёнок, занимаясь тем или иным делом, увлечён им, поэтому не может сразу его бросить и идти по ва-

шему зову.

Представьте себя на его месте: вы, вероятно, сделали бы то же самое — продолжили бы ещё какое-то время заниматься своими делами. Перед тем, как позвать ребёнка, следует предупредить, что он понадобится вам минут через 10. Так малыш настроится на то, что через 10 минут ему придётся прервать своё занятие.



Не поощряйте лень

Излишняя опека над детьми приводит к тому, что они вырастают изнеженными, слабовольными и капризными. Воспитывайте в малыше самостоятельность с самого раннего возраста. Уже с полутора лет ребёнок должен владеть элементарными навыками самообслуживания.

Не стоит делать что-то за него, успокаивая себя тем, что так будет быстрее. Если вы собрались на прогулку, лучше потратить больше времени на сборы, но дождаться, пока ребёнок сам завяжет себе шнурки.



Не требуйте обещаний

Дети не понимают что такое обещание, потому что у них слабо развито понятие будущего. Они живут в сегодняшнем дне, поэтому просто-напросто не могут ручаться за то, что больше никогда не будут разбрасывать игрушки или бегать по лужам. Обещание скорее всего будет нарушено сиюминутным порывом, а за этим последует порицание

взрослого, которое закрепит в душе малыша очередную неудачу. Стимулом желанного детского поведения может стать собственный пример родителя (убирать свои вещи и приглашать ребёнка поучаствовать) и поощрение за правильное поведение с последующим рассказом об успехах малыша в семейном кругу.



Не уступайте капризам

Нужно внимательно относиться к желаниям ребёнка: различать уместные пожелания и прихоти. Если вы будете идти на поводу у всех детских хотелок-капризов, лишь бы перестал плакать, ребёнок вырастет привыкшим, что

для него всё делают, что он всегда получает то, что захочет. Таким людям нелегко придётся в реальной жизни, в которой чтобы что-то получить, нужно приложить усилия.



С уважением педагог-психолог МБДОУ ЛС31 «Медвежонок» М.А.Степанова



Pelenth of Meh nosapa



«Сырные палочки»

Впервые о них узнали примерно в XIV веке. В те времена из-за сложной экономической ситуации хлеб стал дефицитом, и один повар из Пьемонта придумал рецепт хлебных палочек. Он смешивал сыр, хлеб и другие ингредиенты и запекал их до хрустящей корочки.

Рецепт:

Мука – 42 гр.

Сыр – 15,7 гр.

Масло сливочное – 2,1 гр.

Сметана – 7 гр.

Дрожжи – 3,5 гр.

Молоко – 10,51 гр.

Яйца – 6,4 гр

приятного аппетита!



Контакты:

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 31 «Медвежонок» Электронная почта: ds31-31@mail.ru